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To: minvws.nl

Ce: RAE @minvws.n 17;IEEE)IEEE @minvws.nl]
From:

Sent: Mon 1/11/2021 11:15:16 AM

Subject: FW: Zwangeren.

Received: Mon 1/11/2021 11:15:18 AM

image001.ipg

Ter info, zie hieronder. Spillage als reden gaat eruit.

Met vriendelijke groet,

4

RIVM-Centrum Infectieziektebestrijding

Postbus 1 (interne postbakjie
3720 BA Bilthoven

https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19/vaccins

5.1.2e

Verzonden: maandag 11 januari 2021 12:14

@rivm.ni>; CEE SCE © rivm n>

CC: @rivm.nl>

Onderwerp: RE: Zwangeren.

We gaan de tekst aanpassen.

Met vriendelijke groet,

519%a

RIVM-Centrum Infectieziektebestrijding

Postbus 1 (interne postbak

3720 BA Bilthoven

https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19/vaccins

van: IESE HEE v.01»Verzonden: maandag 11 januari 2021 08:52

Aan: [ERED -HEEEEDE ov. >; EEE FEET ov n>
Onderwerp: FW: Zwangeren.

Dat laatste (weghalen van opm over spillage) zou idd wel handiger zijn wmb, iig voor de ggd. Of levert dat andere

problemen?

Met vriendelijke groet,



1045971

@rivm.nl

) minvws.nl>

Verzonden: maandag 11 januari 2021 08:45

@rivm.nl>

@rivim.nl>; ) SEE ominvws.n >;EXEC)

Onderwerp: RE: Zwangeren.

Helder. Dank!

Vraagje. Als morgen de richtlijn toch wordt aangepast moeten we de dan de passage over zelf vaccineren ook niet simpeler maken

en de reden (spillage) verwijderen?

Gewoon alleen: mensen die vaccineren mogen zichzelf vaccineren?

Voorkomt hoop gedoe

a si |

5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |
Parnassusplein 5| Postbus 20350 2500 EJ Den Haa

van: JEo ivn.0>
Verzonden: maandag 11 januari 2021 08:43

@minvws.nl>

@rivm.nl>; ) minvws.nl>

Onderwerp: Zwangeren.

Zie onderstaand.

Groe 5.1.2e

van: IEE val

Datum: 10 januan 2021 om 21:11:36 CET
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ivm.nl>

@uivm.nl>, IEE rivm.nk>

Aan:

CC:

Onderwerp: RE: Doorst: vraag

In de huidige RL Covid vaccinatie staat nu het volgende:

Zwangerschap

Omdat er nog onvoldoende bekend is over de veiligheid van vaccinatie met COVID-19-vaccin wordt vaccinatie

afgeraden tijdens de zwangerschap. Het algemene advies 1s om na de zwangerschap te vaccineren. Uit prekhmsche trials

zijn geen aanwijzingen gekomen die duiden op nadelige gevolgen van vaccinatie tijdens zwangerschap. Deze worden ook

niet verwacht bij dergelijk vaccin, dat geen levend viraal materiaal bevat.

Als onbedoeld de eerste vaccinatie tijdens de zwangerschap is toegediend, dient de tweede vaccinatie na de zwangerschap
te worden toegediend. Daarnaast dient het gemeld te worden bij Bijwerkingencentrum Lareb om de zwangerschap te

volgen. Lareb zal ook de fabrikant Pfizer/BioNTech informeren. Het betekent ook in het kader van ‘goede zorg” dat, in

overleg met de zwangere, de verloskundige zorgverlener en/of de huisarts hierover geinformeerd worden.

Bij een zwangerschapswens kan gewoon gevaccineerd worden. In geval van IVF is het advies om de timing met de

behandelaar af te stemmen.

In de nieuwe versie, die wordt gepubliceerd zodra ook het GR-advies tav Moderna is gepubliceerd en verwerkt in de

RL, (planning is as dinsdag) komt de volgende tekst:

Zwangerschap
Omdat er nog onvoldoende bekend is over de veiligheid van vaccinatie met COVID-19-vaccin wordt vaccinatie afgeraden tijdens de

zwangerschap. Het algemene advies is om na de zwangerschap te vaccineren. Uit preklinische trials zijn geen aanwijzingen

gekomen die duiden op nadelige gevolgen van vaccinatie tijdens zwangerschap. Deze worden ook niet verwacht bij dergelijk

vaccin, dat geen levend viraal materiaal bevat. Als vanwege gezondheidsredenen de voordelen van vaccineren zwaarder wegen

dan de theoretische nadelen, kan de behandelend arts op individueel niveau tot een ander advies komen.

Als onbedoeld de eerste vaccinatie tijdens de zwangerschap is toegediend, dient de tweede vaccinatie na de zwangerschap te

worden toegediend. Daarnaast dient het gemeld te worden bij Bijwerkingencentrum Lareb om de zwangerschap te volgen. Lareb

zal ook de fabrikant Pfizer/BioNTech informeren. Het betekent ook in het kader van ‘goede zorg’ dat, in overleg met de zwangere,

de verloskundige zorgverlener en/of de huisarts hierover geinformeerd worden.

Bij een zwangerschapswens kan gewoon gevaccineerd worden. In geval van IVF is het advies om de timing met de behandelaar af

te stemmen.

Het zal morgen ook aanbod komen bij vaccin casuistiekbespreking.

Groet,

From:ICKECNNNNEEE © iv n.0 >
Sent: zaterdag 9 januari 2021 12:09

@rivm.nl>

@rivm.nl>

Subject: Doorst: vraag

>EEN

Zie onderstaande vraag. Kun jij mij vertellen hoe dat dit gaat, ook irt richtlijn.
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croet, JERE
ven: INEKECIN minvws>

Datum: 9 januari 2021 om 10:48:36 CET

Aan: JEo iv >,EXE)EEEe ninvws.ni>
Drivm.nl>

) minvws.nl>

Onderwerp: vraag

Gisteren las ik op teletekst het volgende bericht

'Zwangeren niet vaccineren, behalve bij slechte gezondheid of blootstelling' | NOS

Standpunt-Vaccinatie-tegen-COVID-19-rondom-zwangerschap-en-kraambed-def1-8-1-2021.pdf (nvog.nl)

lk zag datfiERonderdeel hiervan is. Een goede bekende natuurlijk ook van ons, vanuit prep, soa’s etc.

Hoe gaan we hier nu verder mee om?

|
Ministerie van Volksge: ’

Parnassusplein 5| Postbus 20350 2500 EJ Den Haa

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested ta inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bested. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability


